NOVELTY PIE LATERAL smMmpPLE/DOBLE

Libertad de espacio para tu jardin

Descripcidon general

El Novelty Pie Lateral es el Unico de nuestra gama de parasoles
que dispone de un mastil desplazado a un lado, consiguiendo
asi una fofal libertad en el espacio disponible y obteniendo una
estética diferente que estiliza aun mas el conjunto. Concebido
para aquellos lugares en los cuales se ha prestado una espe-
cial atencion en la decoracion y la funcionalidad del 100% de la
sombra del parasol.

Informacion técnica

MODELOS NOVELTY PIE LATERAL SIMPLE/DOBLE

Su estructura de aluminio lacado esta formada por un mastil de
70 x 70 mm, 8 brazos flotantes y un mecanismo interior con cable
de acero que se acciona mediante manivela. La cubierta esta
confeccionada medianfe gajos unidos con costura overlock,
puntada de seguridad y salida de aire. El fejido acrilico emplea-
do (acrisol 215 gr) posee un tratamiento especial Pymagard®
para exteriores que lo hace repelente al agua y las manchas.
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- MEDIDAS (mm
MODELO DESCRIP PESO (mm) i A
CION A B C D E F G H
Octogonal
2,50 m 17 Kg 2500 2310 2840 2200 1300 Q00 247 2747 v
. 3,00 m 19 Kg 3000 2770 2905 2200 1100 <900 248 3249 g 8 | "
Octogonal - 2 1
3,50 m 22 Kg 3500 3240 2973 2200 900 Q00 | 220 @ 3725
=G A
. 2,50x2,50 m 19 Kg 2500 2500 2840 2200 770 900 247 2747 " A
Cuadrado Rectangular
Cuadrado 3,00x3,00m 22 Kg 3000 3000 2905 2200 500 @ 900 248 3249
2,00x2,50m 18 Kg 2500 2000 2840 2200 700 900 247 2247 = < . N .
- 2,00x3,00m 20 Kg 3000 2000 2905 2200 500 900 248 2248 B B
Rectangular A 9 A 4
2,50 x3,00 m 21 Kg 3000 2500 2905 2200 500 @ 950 248 | 2748 H
Cuadrado Doble - .
2,50 m 32 Kg 2500 2310 2840 2200 1300 Q00 270 5270 \ Z=2
. . ®
Octogonal 3,00m 36 Kg 3000 2770 | 2905 2200 1100 <900 270 | 6270 \ A
doble Rectangular Doble
3,50 m 42 Kg 3500 3240 2973 2200 900 900 270 | 7270
A G A
e 2,50x2,50m  36Kg 2500 2500 2840 2200 770 900 270 5270 i
Cuadrado Octogonal Doble
doble 3,00x3,00m 42 Kg 3000 3000 2905 2200 500 900 270 6270
2,00x2,50 m 34 Kg 2500 2000 2840 2200 700 @ 900 270 4270 4 ~ 10 y
= S e ) : y
2,00x3,00 m 38 Kg 3000 2000 2905 2200 500 900 270 4270 c 1
Rectangular D —
doble 2,50x3,00 m 40 Kg 3000 2500 2905 2200 500 950 270 5270 ‘ r ! )






